Дёмина Юлия Юрьевна
Повышение квалификации:
-Межрегиональная научно - практическая конференция преподавателей и руководителей образовательных учреждений ДМШ и ДШИ "Инновации в системе дополнительного образования: теоретические и практические аспекты" (30-31. 10 2013 г. 16 часов).

-КПК педагогических работников, концертмейстеров преподавателей ДШИ, СПО и других образовательных организаций, реализующих образовательные программы в сфере искусства по теме: "Методика музыкально - теоретических дисциплин в ДМШ и музыкальном колледже" по специальности теория музыки (руководитель В. П. Середа г. Москва) 5-7. 11. 2013 г. 24 часа.

- семинар на тему: "Официальный сайт организации дополнительного образования и учреждения культуры как инструмент эффективного управления и показатель уровня информационной открытости учреждения.  (7. 04. 2015 г. - 8 часов)

-научно - практическая конференция "Социокультурные технологии эффективного обучения в сфере дополнительного образования детей" (04. 06. 2015 г. - 8 часов);

- повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации "Менеджмент детской школы искусств" в форме семинара - практикума "Школа директора в современных условиях" (20 часов) (№ 15-31/299 от 21. 10. 2016 г.)
- КПК "Современные педагогические технологии"  в рамках выездного методического дня по специальности Теория музыки. (28 ноября 2016 г. - 5 часов)

- семинаре «Актуальные вопросы кадрового делопроизводства и трудового законодательства» 17 февраля 2018 (8 часов) Справка  № 7.

- КПК «Современные педагогические технологии» в форме выездного методического дня (1 модуль) 18 апреля 2018 г. (8 часов) Справка 15-31/16-ПК

- КПК «Практика подготовки педагогических работников к аттестации» (29 октября – 09 ноября 2018 г., 24 часа, Удостоверение 833 вб)
