
РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ
для обучающихся 1 классов  МБУДО «Федотовская ДШИ»
Здравствуйте Уважаемые Родители!
Поздравляю всех с началом учебного года и желаю всем успехов!
Родительское собрание для родителей первоклассников мы всегда проводим в конце 1 четверти (в этот году, с вынужденными мерами, 1 четверть заканчивается 18 октября). Дети уже немного освоились в школе, привыкли к расписанию занятий, учебному процессу, но сегодня мы хотели бы довести до вашего сведения необходимую информацию и основные требования по подготовке к урокам от классных руководителей по отделениям.
Сразу хочу сказать, что без помощи родителей домашняя подготовка не осуществляется в полной мере. Большая  просьба к родителям всегда проверять и читать записи в дневнике, так как дети сами самостоятельно не могут прочитать записи, то нужна ваша помощь.
В 1 класс,  в этом году в Федотовской детской школе искусств состоялся набор детей в количестве 65 человек. 
Общий контингент обучающихся составил 180 человек.
В нашей школе ведется обучение по 3 направлениям:
1). Музыкальное
2). Художественное
3). Театральное
1. Музыкальное направление - это инструментальные отделения:
- фортепиано, скрипка, гитара, баян, аккордеон, где дети обучаются соответственно игре на музыкальных инструментах.
2. Художественное направление - это отделение изобразительного искусства. Дети обучаются по программам «Живопись» и «Декоративно - прикладное творчество».
3. Театральное направление  - дети обучаются по программе «Театральное искусство».
В этом году школа продолжает ведение платных образовательных программ «Вокал», «Фортепиано», «Скрипка», «Рисунок» и «Музыкальная азбука» - (как подготовка для поступающих в 1 класс).
В этом году занятия в школе проходят с учетом требований санитарных норм в рамках недопущения распространения новой коронавирусной инфекции COVID - 19.
 С 1 сентября учебные занятия проходят по расписанию с соблюдением всех требований «Стандарта по организации работы образовательной организации, предоставляющая дополнительное образование».
Ежедневно у каждого ребёнка при входе в школу измеряется температура. При повышенной температуре, ребёнок на занятия не допускается!
К 1 сентября наша школа как всегда была полностью готова к приему детей, был произведен ежегодный косметический ремонт, а так же приобретены необходимые профилактические средства индивидуальной защиты органов дыхания от новой коронавирусной инфекции, чистящие  и дезинфицирующие средства, бесконтактные термометры,  бактерицидный рециркулятор воздуха. 
Уважаемые родители, с вами заключается договор о добровольных пожертвованиях, или договор по оказанию платных образовательных услуг. Средства, полученные по данным договорам идут на уставную деятельность школы согласно Положения о порядке привлечения, расходования и учета безвозмездных поступлений, в том числе добровольных пожертвований от физических и юридических лиц.  
Как производится оплата по добровольным пожертвованиям:
- может вноситься ежемесячно или одним платежом по полугодиям. 
Все вопросы по оплате задавайте преподавателям по специальностям.
· Большая просьба к родителям (законным представителям) обучающихся по платным программам строго соблюдать условия договора. Производить оплату за обучение до 15 числа текущего месяца  и предоставлять квитанцию об оплате своему преподавателю. Каждый месяц мы предоставляем сведения в налоговую инспекцию. Обращайте внимание на квитанцию: в ней должно быть написано – платные образовательные услуги, ФИ ребенка (обучающегося), отделение и сумма платежа.
· Спасибо за внимание! 
– директор МБУДО «Федотовская ДШИ» Савватеева Н.П.

 



